## 持続可能な地域の未来づくりに向けた SDGs リーダー研修(環境省) ソーシャルメディア運用ポリシー

持続可能な地域の未来づくりに向けた SDGs リーダー研修(環境省)では下記アカウントにより、ソーシャルメディア(Facebook、Twitter)を用いて、SDGs リーダー研修に関する情報を随時発信します。

## (1) Facebook

ユーザー名: SDGs Leader

アカウント名:@kankyo.SDGsLD

## (2) Twitter

ユーザー名: SDGs Leader (環境省) ユーザーID: @kankyo SDGsLD

本アカウントについて、以下の行為はご遠慮ください。

ユーザーの行為が以下のいずれかに該当する場合、投稿者に断りなく、全部又は一部を非表示、削除、拒否する場合があります。

- 法律、法令等に違反する内容、または違反するおそれがあるもの
- 特定の個人・団体等を誹謗中傷するもの
- 政治、宗教活動を目的とするもの
- 著作権、商標権、肖像権など当省または第三者の知的所有権を侵害するもの
- 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの
- 人種・思想・信条等の差別または差別を助長させるもの
- 公の秩序または善良の風俗に反するもの
- 虚偽や事実と異なる内容及び単なる風評や風評を助長させるもの
- 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいする等プライバシーを害するもの
- 他のユーザー、第三者等になりすますもの
- 有害なプログラム等
- わいせつな表現などを含む不適切なもの
- 環境省大臣官房総合政策課環境教育推進室(以下、「環境教育推進室」という。)の発信する内容の一部又は全部を改変するもの
- 環境教育推進室の発信する内容に関係ないもの
- その他、環境教育推進室が不適切と判断した情報及びこれらの内容を含むリンク等

本アカウントの投稿やツイートに関する「いいね」「シェア」、「フォロー」「リプライ」「リツイート」「お気に入り」、「ダイレクトメッセージ」などを通じたご意見への個々の対応は行いませんので、あらかじめご了承ください。

当アカウントの内容について、私的使用又は引用等著作権法上認められた行為を除き、環境省に無断で掲載等を行うことはできません。また、引用(シェア・リツイート等)を行う際は適時の方法により、必ず出所を明示して ください。

当アカウントの掲載情報の正確性については万全を期しておりますが、SDGs リーダー研修(環境省)は利用者等がアカウントの情報を用いて行う一切の行為について何ら責任を負うものではありませんので、あらかじめ御了承ください。

御質問等がある方は、各投稿・ツイートのリンク先に記載されている担当者に直接お問い合わせください。

この「運用方針」は、事前に告知なく変更する場合があります。

本方針の内容は環境省 HP に掲載します。